薬物依存症家族講座

家族の薬物依存症に悩んでいる方、支援者等のための講座を開催いたします。 この講座では、薬物依存症の基本的な知識、回復や再発予防のサポートについて学びます。 皆様のご参加をお待ちしております。

日 時: 令和7年11月19日(水)14時00分~16時30分

(受付開始:13時30分~)

場 所: 藤沢市保健所 3階大会議室

対 象 : 家族の薬物依存症に悩んでいる方、支援者等

神奈川県在住の方

定 員: 50名

申込方法 : 裏面

講師:

○稗田 里香 氏(東京通信大学人間福祉学部 教授)

「薬物依存症と家族のかかわり方~家族という名の私の回復~」

○ナラノンファミリーグループジャパン会員

「薬物依存症を抱える家族の回復~家族の体験談~」

【問合せ先】神奈川県精神保健福祉センター 相談課 □ 045-821-8822(代表) 平日8:30~17:15 Fax 045-821-1711

主催: 神奈川県 共催: 藤沢市

〇e-kanagawa電子申請

「依存症公開講座 神奈川県精神保健福祉センター」とインターネットで検索 またはチラシ記載の二次元コードよりお申し込みください。

○電話

e-kanagawa電子申請が難しい方は、下記にお電話ください。 045-821-8822(代):神奈川県精神保健福祉センター 相談課

- 申し込み期間:令和7年10月3日(金)~11月15日(土) (電話の場合は11月14日(金)17時まで)
 - ※利用者登録なしでご応募可能です。
 - ※個人情報を本事業以外に使用することはありません。
 - ※定員を超えた場合、参加者の抽選を行わせていただきます。

【会場案内】

藤沢市保健所 所在地 〒251-0022 藤沢市鵠沼2131番地の1

<アクセス>

電車

JR·小田急

藤沢駅 南口から徒歩約15分江ノ電

石上駅から徒歩約5分

バス

藤沢駅南口3番線乗り場より 3分「ミネベアミツミ前」下車

※保健所の駐車場は限りが ありますのでお車でお越しの際は <u>奥田公園駐車場</u>をご利用ください。 (有料:割引あり)



【問合せ先】神奈川県精神保健福祉センター 相談課

TEL 045-821-8822(代表) 平日8:30~17:15 Fax 045-821-1711

主催:神奈川県 共催:藤沢市